

2013年9月17日 星期二
责任编辑:黑寅升 姚琬琇 电话:6207156
版面设计:李珊玲 校对:张 晗
E-mail:xywbzkk@126.com

市中级人民法院召开刑事审判工作座谈会

张社军指出,两级法院要形成合力,进一步提升刑事审判质量,提升法院形象

信阳消息(董全 吴孔玉)9月12日下午,信阳市中级人民法院召开全市两级法院刑事审判工作座谈会。

座谈会上,各县区法院就刑事审判工作存在的问题、面临的困难及如何提高刑事审判质量进行了交流发言。

讲话中不仅肯定了成绩,指出了不足,同时还从严格证据采信制度、提高裁判文书质量、增强责任意识等方面为提升刑事审判质量提出了具体意见。

市中级人民法院院长张社军在座谈会上作了重要讲话。他指出,刑事审判工作是人民法院的门面工程,希望各基层法院要认真分析研究发现的问题,进一步提升刑事审判质量,提升法院形象。

公正的影响,做到对法律负责,对证据负责。二是尽职尽责,办好案件。基层法院刑事审判干警特别是庭长要恪尽职责,勇于担当,把好案件审判质量关,从源头上减少发改案件;市中级人民法院各刑庭要进一步加强基层法院的指导,避免互相推诿,共同维护司法公信力。

淮滨县人民法院 查摆问题强化作风建设

信阳消息(沈小平 陈杨)淮滨县人民法院坚持“四查”原则,深入查摆自身在作风建设方面存在的突出问题,有效杜绝了法院干警工作作风拖拉松散的现象,进一步促进了法院队伍建设。

该院一查思想作风问题,看在工作中是否存在大局意识、责任意识、服务意识、学习意识不强以及就案办案、机械办案等现象,是否存在审判、执行工作“两个效果”不佳等问题。

存在态度傲慢态度、耍威风、搞特权、刁难当事人,是否存在多收费、乱收费、冷硬横推、吃拿卡要、以权谋私等侵害群众利益的行为。三查工作作风问题,看是否存在作风漂浮、敷衍塞责、工作不实以及好大喜功、做表面文章、搞形式主义等问题,是否存在上班迟到早退,工作时间聊天、玩游戏等问题。

浉河区人民法院 治理“上班病”动真格

信阳消息(崔俊杰)为深入贯彻落实中央八项规定和市委、区委治理“上班病”工作要求,浉河区人民法院进一步强化措施加大“上班病”治理力度,切实转变工作作风。

该院成立了“上班病”治理工作领导小组,认真总结近年来开展“上班病”治理工作的经验做法,在巩固成果、吸取教训的基础上,进一步严

格机关工作纪律和诫勉惩处机制,健全完善干警考勤、工作绩效考评和处理问责等规章制度,并采取不定时间、不事先通知的方式,直接深入各庭室部门开展经常性的监督检查。

潢川县人民法院 创新四项机制促工作实效

信阳消息(方志淮)潢川县人民法院结合工作实际,积极创新和完善四项机制,为经济社会发展提供优质高效的法律服务。

完善司法便民工作机制。开展巡回立案巡回审判活动,减轻群众负担。畅通诉讼“绿色通道”,落实诉讼费缓、减、免救助,保障当事人在同一起点参加诉讼。

“法院开放日”活动,加大庭审视频直播力度,充分利用微博、网站,适时互动及发布信息,以公开促公正,维护公平正义。

深化审判管理工作机制。用审判流程信息管理系统促使审判质效进一步提升,确保司法公正,让涉诉群众切实感受到社会的公平正义就在身边。



新学期伊始,新县人民法院在全县各中小学开展了“送法进校园”活动。图为该院民一庭法官到新县城关一小与孩子们一起用通俗易懂的语言讲述生动案例,用动画片中的故事与孩子进行互动,为孩子尽早树立法律意识、维权意识打下良好基础。 胡冬明 摄



为期一周的信阳法院2013年基层刑事法官轮训开班仪式,近日在信阳法官学院举行。信阳市中级人民法院副院长步辉、政治部主任莫启峰等参加了开班仪式。此次培训,市中级人民法院专门邀请了省高院刑四庭综合组审判长袁小刚等专家前来授课。图为开班仪式现场。 王荣红 任明乐 摄

清凉一夏 SUMMER 豫皖第一漂 一漂漂两省 西九华山风景区 长江河漂流 信阳办事处地址:信阳市万家灯火城市广场23号楼1720室(火车站对面) 电话:0376-6256858 13837636151 (各大旅行社均可报名)

信阳仁爱妇科医院 港式妇科 好而不贵 健康热线:0376-6590888 地址:信阳市工区路六里棚110号 (第十中学对面、高压开关总厂旁) (豫)医广(2012)第11-08-423号

154医院数字化口腔中心 无痛仿真种植牙 无牙热线:13837600779 孙主任 (节假日不休)

信阳154医院肛肠诊疗中心 省、市医保(新农合)定点医疗单位 全程无痛 微创新技术 健康咨询:0376-6160154

信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2013]第02-28-073号